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Roma, 17 dicembre 2009 
 
Circolare n.218/2009 
 
Oggetto: Tributi – Associazioni di categoria – Modello EAS – Rinvio termine 
presentazione al 31 dicembre – Comunicato stampa Agenzia delle Entrate 
del 16.12.2009. 
 
Le associazioni di categoria che non hanno ancora presentato il modello per la co-
municazione dei dati rilevanti ai fini fiscali – modello EAS – hanno tempo fino alla 
fine dell’anno per mettersi in regola. 
 
L’Agenzia delle Entrate ha infatti comunicato il differimento del termine di presenta-
zione dal 15 al 31 dicembre prossimo. 
 
Si rammenta che le associazioni del sistema confederale, essendo la Confetra pre-
sente nel CNEL, possono compilare il modello nella forma semplificata, ossia riem-
piendo solo i righi n.4, 5, 6, 25 e 26. 
 
Com’è noto, la presentazione deve avvenire in via telematica utilizzando il pro-
gramma disponibile sul sito internet www.agenziaentrate.it 
 
 
Daniela Dringoli Per riferimenti confronta circ.re conf.le n.179/2009 
Responsabile di Area Allegato uno 
 D/d 
© CONFETRA – La riproduzione totale o parziale è consentita esclusivamente alle organizzazioni aderenti alla Confetra. 

 
 
 
 
 
 

Ufficio Stampa  
 
 
 

COMUNICATO STAMPA 
 
 

Modello Eas, più tempo per l’invio  
 
Per inviare il modello Eas c’è tempo fino a fine anno. L’Agenzia delle Entrate, in conside-
razione dell’ampia platea di soggetti interessati all’adempimento, in larga parte compo-
sta da piccole associazioni, ha deciso di concedere quindici giorni in più per la compila-
zione e trasmissione telematica del modello, accogliendo la richiesta avanzata dal Forum 
del Terzo settore. L’Amministrazione ricorda che tutti i suoi uffici locali sono a disposi-
zione per offrire assistenza nella compilazione e per l’invio.  
 
Roma, 16 dicembre 2009  
 


